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本校では、よりよい学校づくりのために学校評価アンケートを毎年実施しています。「保護者アンケ

ート」、「生徒アンケート」のデータをもとに、分析結果および改善策などをまとめましたのでご報告

いたします。ご一読いただき、今後の教育活動にさらなるご協力、ご支援をお願いいたします。

１ 実施日

(1)保護者 平成２６年１１月２５日（火）～２８日（金）

(2)生徒 平成２６年１１月２５日（火）～２８日（金）

２ 集計結果 別紙（保護者・生徒）

３ まとめ（分析・改善方策）

(1)学習活動（学習指導）、進路活動（進路指導）について

アンケートの結果から、８割以上の保護者が基礎学力向上を目指した学習内容に理解を示していま

す。学校として今後も継続した学習指導を行っていきたいと思います。基礎学力向上を目指した学習

活動を軸にして、資格取得の指導を強化していきたいと考えます。また、全国レベルでの基礎学力の

判定を行い、生徒に今の学力を確認をさせ、「自覚と今後の課題」の意識を持たせていこうと考えて

います。また、進路目標を早い時期（１学年時）に設定させることで、自身の進路希望に添った科目

選択ができるよう展開していきたいと思います。

また、進路指導に関する質問に関しても、８割以上の保護者から肯定的な回答が得られました。今

後も生徒、担任、保護者と進路情報を共有するとともに、保護者に対しての情報提供をあらゆる機会

をとおして行っていきたいと思います。また、進路指導部と担任との情報の共有をさらに強化し、よ

り詳細な進路情報の公開を図っていきたいと思います。

(2)学校生活（生活指導）、特別活動（学校行事・部活動・生徒会等）について

「服装・頭髪指導、遅刻指導がなされている」との回答を得られている一方で、一人ひとりの生徒

に基本的な生活習慣がきちんと身に付いているかという点については課題が残るように思われます。

生徒指導に特効薬はなく、日頃の地道な指導が徐々に結果となってくるものであると考えます。今後

も現在の指導をより実のあるものにするために、特にホームルーム活動や授業、学校生活の中で全職

員が共通認識で指導にあたることが重要であると考えます。服装の基準等もできるだけ多くの機会に

保護者にお伝えし、家庭と協力しながら指導していきたいと考えます。さらに、保護者および生徒と

の強い信頼関係を築くことが、相談しやすい環境づくりや生徒指導の浸透に繋がることを認識して、

生徒指導に取り組んでいきたいと思います。

生徒の活動については、アンケートではまずまずの結果が出ていますが、引き続き、行事や部活動

の充実に向けて時期や内容について入念に検討を図り、生徒活動の機会がさらに広がるよう努めてい

きたいと思います。

(3)施設・設備、その他（ＰＴＡ活動等）について

ＰＴＡ活動の在り方については、年を追うごとに肯定的な回答が増えています。しかしながら、Ｐ

ＴＡ活動に積極的であるかどうかについては二極化の傾向が出ています。あまりＰＴＡ活動に積極的

でないと回答した保護者の方にも、ＰＴＡ活動のよさ、充実感を感じていただけるよう、ＰＴＡだよ

りや学校ホームページ、支部会等における広報とともに、参加していただいた時に、「よかった」と

いっていただけるような内容の充実と雰囲気作りに努めていきたいと思います。

(4)学校全般、全体像について

学校の教育目標・教育方針や活動の様子を保護者や周囲に伝える手段をさらに工夫する必要がある

と考えます。今後さらにＰＴＡの関連行事やＰＴＡ新聞等の記事を通して、本校の教育活動について

より理解を深めていただけるよう努めてまいりたいと思います。また、北陵高校の情報を学校ホーム

ページ・地元の新聞やテレビ・広報誌など様々な方法で、地域や中学校（中学生）などへ発信するこ

とについても、これまで以上に力を入れて行っていきたいと思います。

記述欄においては、様々なご意見やご要望をいただき感謝申し上げます。これらを踏まえて、本校

の教育活動の向上に役立てていきたいと思います。お忙しいところアンケートにお答えいただきあり

がとうございました。
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A:私は、北陵高の教育活動に関心がある。

B:北陵高は、教育目標や教育方針をわかりやすく伝えている。

C:北陵高は、学校の様子や特色を周囲（地域・中学校等）にわかりやすく伝えている。

D:北陵高は、基礎学力の向上を目指した学習活動が行われている。

E:北陵高は、資格取得の指導に積極的に取り組んでいる。

F北陵高は、興味関心・進路希望に沿った選択科目が設定されている。

G:北陵高は、進路に関して十分な情報提供を行っている。

H:北陵高は、将来の進路や職業の選択について適切な指導をしている。

I:北陵高は、服装・頭髪等の指導や遅刻指導がよくなされている。

J:北陵高の生徒は、高校生らしい服装やマナーが身についている。

K:北陵高の教職員は、生徒や保護者の相談に親身になって応じてくれる。

L:北陵高の学校行事（北陵祭・体育祭・持久走大会等）は、充実している。

M:北陵高は、部活動や生徒会活動等が活発に行われている。

N:北陵高は、学習や部活動をする施設・設備が整っている。

O:北陵高は、校舎内や校庭の清掃が行き届いておりきれいである。

P:北陵高のＰＴＡ活動のあり方は適切である。

Q:私は、ＰＴＡ活動に積極的である。

R:私は、自分の子どもを北陵高に入学させてよかった。
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A:私は、学校の特色や校訓を理解している。

B:北陵高は、学校の様子や特色を周囲（地域・中学校等）にわかりやすく伝えている。

C:北陵高は、基礎学力の向上を目指した学習活動が行われている。

D:北陵高は、資格取得の指導に積極的に取り組んでいる。

E:北陵高は、興味関心・進路希望に沿った選択科目が設定されている。

F:北陵高は、進路に関して十分な情報提供を行っている。

G:北陵高は、将来の進路や職業の選択について適切な指導をしている。

H:北陵高は、服装・頭髪等の指導や遅刻指導がよくなされている。

I:北陵高の生徒は、高校生らしい服装やマナーが身についている。

J:北陵高の教職員は、生徒や保護者の相談に親身になって応じてくれる。

K:北陵高の学校行事（北陵祭・体育祭・持久走大会等）は、充実している。

L:北陵高は、部活動や生徒会活動等が活発に行われている。

M:北陵高は、学習や部活動をする施設・設備が整っている。

N:北陵高は、校舎内や校庭の清掃が行き届いておりきれいである。

O:私は、北陵高に入学してよかった。
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1.そう思う 2.どちらかというとそう思う 3.どちらかといえばそう思わない 4.そう思わない


